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iŜ6 CÂMARA MUhWaR^L DE

SAIRl

PODER LEGISLATIVO
C A S A  P E D R O  J O S É  D O S  S A N T O S

ATA DA 6̂  SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO DA 
PRESENTE LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRÉ 
(CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 13 de novembro de 
2025, às 9h; sob a Presidência do Exm°. do Sr. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, o qual solicitou a chamada dos vereadores 
que foi realizada pelo 1° SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE 
MELO que acusou a presença dos 7 (sete) vereadores; 1°) 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 2°) CLEIDIANO BEZERRA 
DE MELO; 3°) JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA; 4°) 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 5°)EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 6°)EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA; 
7°)IDELBRANDO PONTES DA SILVA; 8°)MANOEL HERCULANO 
DA SILVA; 9°)ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Informou que o vereador 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA e o vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA (TIRIRICA) já se encontravam no 
recinto desta Casa, apenas conversando internamente, e que suas 
presenças seriam registradas. Passou para o grande expediente. 
Solicitou ao primeiro secretário que realizasse a leitura das matérias 
recebidas. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: I. ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA 
EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu 
ao primeiro secretário e passou para o grande expediente, 
facultando a palavra aos senhores vereadores. Informou que a 
tribuna estava aberta a quem desejasse fazer uso da palavra. Não 
havendo vereadores inscritos, registrou que o vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA (TIRIRICA) encontrava-se no ambiente, 
atendendo demandas da população. Procedeu à leitura do Projeto 
de Lei Municipal n° 23, de 5 de novembro de 2025, que alterava o
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artigo 1° da Lei Municipal n° 1187, de 10 de novembro de 2009, que 
criava a Coordenadoria Municipal de Políticas para as Mulheres, 
modificando sua vinculação administrativa. Informou que o projeto 
seria entregue aos vereadores e que já havia sido encaminhado no 
grupo de mensagens. Esclareceu que o projeto apenas alterava o 
texto da lei referente à criação da coordenadoria, destacando a 
importância da explicação, pois a população acompanhava e 
precisava compreender as modificações legislativas. Informou que 
colocaria o projeto em votação na ordem do dia, não havendo 
vereadores inscritos para fazer uso da palavra. Agradeceu a 
compreensão de todos e comunicou que precisaria se ausentar 
para uma consulta médica. Passou para a ordem do_ dia. ORDEM 
DO DIA: I. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM
PRIMEIRAVOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 023/2025, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES II. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA A ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE 
ESTIVEREM De a c o r d o  PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8
VEREADORES - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Fez a 
leitura do SALMO; “O Senhor reinará eternamente. O teu Deus, ó 
Sião reinará por todas as gerações. Louvai ao Senhor. Amém." 
Salmo 146. -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Explicou à 
população que a sessão estava mais curta e agradeceu pela 
compreensão dos vereadores. Pediu que Deus abençoasse e 
protegesse a todos. Reafirmou o convite para o dia 18, próxima 
terça-feira, para a sessão de aclamação da Rainha da Laranja e
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Princ6S3s da edição de 2025, convidando a população a participar 
dessa homenagem realizada pela Câmara como um todo. Encerrou 
a sessão, marcando a próxima reunião para o dia 18 de novembro 
de 2025, ás 8h45, nesta Casa Legislativa. Desejou bênçãos a todos 
e finalizou com agradecimentos.

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA 

(PRESIDENTE)

CLEIDIANO BEZERRA DE MELO

(1° SECRETÁRIO)
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